

清丰县公安局巡警大队：

密织“三张网”提升巡逻实效

为进一步加强秋冬季社会面管控，有效压降各类违法犯罪活动，确保社会治安局势稳定，清丰县公安局巡警大队创新举措，通过密织“三张网”，全力完善秋冬季巡逻防控工作，努力营造一个安宁、祥和的社会环境。

一、共享“天网”。结合历年秋冬季辖区治安状况，巡警大队认真分析面临的治安形势，积极主动与县局110指挥中心、辖区派出所沟通联系，坚持与属地派出所进

行每日警情分析研判，使街面巡控“打、防、稳、控”有所指向，科学、高效地指导街面巡控工作。

二、立足“警网”。巡警大队严管理、重实效，采取有效措施构筑严密防控体系。大队制定并认真落实“巡逻检查记录登记簿”，每天巡逻及时记录，查漏补缺，有效提升巡逻实效。巡警大队采取“车巡、步巡、驻守”等方式，全面加强主干道、繁华地段、重点部位、人员密集场所的巡逻防控工作，

严密防范、严厉打击“两抢一盗”等多发性侵财犯罪活动，构筑高效街面防控体系，切实提高广大人民群众的安全感。

三、做实“民网”。针对秋冬季侵财盗抢案件，巡警大队在认真开展安全隐患排查整治的基础上，有针对性地开展安全宣传教育活动，不断提升广大群众安全意识，增加群防群力，最大限度减少和避免案件的发生。

（任文豪）

2个月跑4乡镇盗窃8户 这个毛贼面临“二进宫”

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有 实习生 张建华 通讯员 艾旭

2个月时间，流窜4个乡镇，盗窃8户！南召县警方经过缜密侦查，将赵某抓获归案。近日，赵某因涉嫌盗窃犯罪，已被公安机关移送审查起诉，面临的将是“二进宫”。

赵某曾因盗窃犯罪被判处2年6个月有期徒刑。刚出狱不久，赵某就又起了“不劳而获”的心思，于是重操旧业。今年1月初的一天中午，为了防止被发现，他刻意避开繁华镇区及人口聚集区域，骑行30余公里到崔庄乡一偏僻的山村住户家，趁无人之际翻墙进入房里将屋里物品盗走。轻松得手后，重获自由的他又走上了一条“不归路”。

今年1月底开始，近两个月的疫情防控措施在各级基层单元展开，心存侥幸的赵某曾多次欲外出寻找“猎物”而被发现，使得赵某不得不放手待在家中安于现状。3月中下旬全县疫情防控“解封”后，到5月中旬，赵某在两个月时间里流窜四个乡镇，翻墙入室，连续作案8起，涉案金额2000余元。

虽然涉案金额不大，但这样大白天入户盗窃的行为严重危害了群众的生命安全。南召县公安局刑警大队三中队立案侦查后，经过缜密分析研判，最终锁定赵某有重大作案嫌疑，并成功将已潜逃的赵某抓获。

近日，赵某因涉嫌盗窃犯罪，已被公安机关移送审查起诉。

社旗县公安局获“人大工作先进集体”称号

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有 魏广宝 通讯员 李东晓 李林轩

近日，社旗县委召开会议下发《中共社旗县委关于表彰全县人大工作先进单位、优秀县人大代表和先进人大工作者的决定》的通知，对全县人大工作中涌现出的先进集体和个人进行表彰，社旗县公安局被表彰为全县人大工作先进集体。

近年来，社旗县公安局在县委、县政府的坚强领导下，深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和

完善人民代表大会制度的重要思想，切实履行宪法赋予的各项职责，不忘初心、牢记使命。

县公安机关紧紧围绕中心任务和工作大局，全面深化公安改革，加强执法规范化建设，扎实抓好保稳定、护安全、促和谐等各项公安工作，有力维护了社会大局持续稳定，为坚持人民代表大会制度，推动人大工作与时俱进、完善发展，促进全县经济社会发展和民主法治建设做出了积极贡献，人大工作得到市人大常委会

的充分肯定。

下一步，社旗县公安局将认真贯彻落实党对新时代人大工作的新要求，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，把取得的成绩当作新的起点，把获得的荣誉当作前进动力，服务中心大局、依法履职尽责，在推动全县经济社会发展和民主法治建设的伟大实践中开创人大工作新局面，为建设平安社旗、法治社旗作出更大贡献。

清丰县公安局马庄桥派出所：

多措并举推进“五零”平安村居创建

清丰县公安局马庄桥派出所紧紧围绕“零发案、零事故、零非访、零黑恶、零黄赌毒”的“五零”平安村居创建要求，积极采取多种措施，以服务群众为主线，以执法为民为核心，以解决辖区突出治安问题为重点，组织民警深入辖区，不断推动基层基础工作向纵深发展，以深入净化辖区社会治安环境。

一是建立台账，明确重点。为进一步创建辖区良好的社会治安环境，我所积极制定各重点治

安部位工作台账，明确服务对象、责任民警、定期走访等，确保责任到人，管理到位。

二是定期走访，加强沟通。为及时了解可能出现的相关治安乱点问题，我所要求责任民警定期对相关场所进行走访座谈，以全面了解潜在问题和存在的困难，及对公安服务工作的意见与建议，从而针对性地进行整改和服务。

三是常态检查，消除隐患。结合各类情报信息，对辖区各村、

各企业及重点项目遇到的治安问题进行记录、分析，要求限期落实，跟踪服务，督促指导各负责人提高安全防范意识，对各类隐患进行全面整改。

四是强化巡逻，维护秩序。在组织民警带领巡防队员对辖区各重点部位进行不间断动态巡逻的同时，结合视频监控的鼠标巡逻，全面加强巡逻防控力度，最大限度挤压犯罪空间，全面营造辖区良好的社会治安秩序。

（任文豪）

方城交警“四个相结合” 加强面包车常态化管理

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有 魏广宝 通讯员 姚文武

为有效降低减少面包车超员带来的风险隐患，预防超员引发的重特大道路交通事故，方城县交警大队认真分析面包车交通事故特点与规律，采取“四个相结合”措施，助力“减量控大”开展。

研判与部署相结合。组织各中队召开专题会议，就面包车“超员”交通违法行为查处安排和部署，明确目标任务、细化工作措施，推动查处面包车超员交通违法行为有效开展。从源头监管、路面管控、群众宣传等方面着手，进一步细化对面包车的日常监管工作措施。

走访与排查相结合。安排民辅警走访辖区汽车修理厂、4S店、物流公司等重点单位，对面包车进行全面排查清理，对辖区面包车做到见人、见车，逐一进行摸排，确实摸清辖区面包车底数，建立健全车辆、驾驶员的管理台账，进一步实施有效源头管控。

查处与巡逻相结合。加强重点路段路口巡逻整治，对面包车做到“逢车必查、违法必究、惩治从严”，最大限度消除交通安全隐患。特别是城乡接合部路段的重点路段，开展对面包车超员等重点交通违法行为的查处。

宣传与教育相结合。组织民辅警走进企业、学校、社区，深化群众交通安全宣传，让广大群众在接受教育的过程中，深刻认识到严重超员违法行为引发事故的危害，积极引导广大交通参与者文明安全出行。

马村派出所“四招”化解矛盾纠纷

为确保辖区治安持续稳定，清丰县公安局马村派出所多项措施推进矛盾纠纷排查化解工作。

一、做实基础排查，加强预警研判。该所依托“一村一警”机制，组织广大民警、辅警深入群众，全面排查涉及群众切身利益的纠纷，掌握社情民意，将矛盾化解在基层，解决在当地。

二、健全工作机制，提升工作合力。该所积极协调综治、司法等力量，进一步完善矛盾纠纷综

合调处分类化解机制。充分调动网格员、具有调解经验的居民等人员的积极性，切实推进公安调解与人民调解、司法调解的有机衔接，从源头解决矛盾纠纷。

三、日常排查与责任落实相结合。把日常排查了解到的各类信息和矛盾纠纷全部逐一建档归类，对于一般性矛盾纠纷由排查民警及时化解，对于重大矛盾纠纷，落实负责人及专管民警负责，进一步实行责任制，明确化解时

限，分类建立台账，做到责任民警和责任单位清楚、化解和管控措施清楚，确保“底数清、情况明”。

四、建立工作台账，销号清零管理。对辖区各类矛盾纠纷实行台账式管理，销号清零推进，每月汇总。今年以来，共投入警力100余人次，走访外出务工家庭10余户、存在邻里矛盾家庭6户、贫困家庭5户，排查、化解矛盾纠纷20余起，未发生一起民转刑案件。

（任文豪）